
 

  
 

APPENDIX A: SURVEY REPORT 

Q1 - Таны насны бүлэг хэд вэ? 

 

 

# Field Minimum Maximum Mean Std Deviation Variance Count 

1 Таны насны бүлэг хэд вэ? 2.00 5.00 3.44 0.85 0.72 85 

 

 

 

# Answer % Count 

1 20-оос доош 0.00% 0 

2 20-29 10.59% 9 

3 30-39 48.24% 41 

4 40-49 28.24% 24 

5 50-аас дээш 12.94% 11 

 Total 100% 85 
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Q2 - Боловсролын хамгийн дээд түвшин 

 

# Field Minimum Maximum Mean Std Deviation Variance Count 

1 Боловсролын хамгийн дээд түвшин 2.00 6.00 4.27 1.33 1.77 84 

 

 

# Answer % Count 

1 Боловсролгүй 0.00% 0 

2 Бага 8.33% 7 

3 Суурь 27.38% 23 

4 Ахлах 19.05% 16 

5 Мэргэжлийн Боловсрол 19.05% 16 

6 Дээд сургууль 26.19% 22 

 Total 100% 84 
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Q3 - Гэр бүлийн байдал 

 

 

# Field Minimum Maximum Mean Std Deviation Variance Count 

1 Гэр бүлийн байдал 1.00 4.00 2.15 0.71 0.51 85 

 

 

 

# Answer % Count 

1 Ганц бие 9.41% 8 

2 Гэрлэсэн 75.29% 64 

3 Салсан 5.88% 5 

4 Бэлэвсэн 9.41% 8 

 Total 100% 85 
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Q4 - Асрамжид/халамжанд байгаа хүмүүсийн тоо 

 

# Field Minimum Maximum Mean 
Std 

Deviation 
Variance Count 

1 
Асрамжид/халамжанд байгаа хүмүүсийн 

тоо 
1.00 5.00 2.77 1.60 2.55 75 

 

 

 

# Answer % Count 

1 0 34.67% 26 

2 1 13.33% 10 

3 2 16.00% 12 

4 3 12.00% 9 

5 3-аас дээш 24.00% 18 

 Total 100% 75 
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Q4a - Асрамжийн/халамжийн хүмүүс хэдэн насны ангилалд багтдаг вэ? (Та 1-ээс 

илүүг сонгож болно) 
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# Answer % Count 

1 0-5 15.79% 15 

2 5-10 23.16% 22 

3 10-15 21.05% 20 

4 15-20 21.05% 20 

5 20-25 5.26% 5 

6 25-30 5.26% 5 

7 30-35 1.05% 1 

8 35-40 2.11% 2 

9 40-45 2.11% 2 

10 45-50 1.05% 1 

11 50-55 0.00% 0 

12 55-аас дээш 2.11% 2 

 Total 100% 95 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

  
 

APPENDIX A: SURVEY REPORT 

Q4b - Юунаас шалтгаалж асрамжид/халамжанд байгаа вэ? (Та 1-ээс илүүг сонгож 

болно) 

 

 

# Answer % Count 

1 Хүүхдүүд 62.30% 38 

2 Настай 3.28% 2 

3 Осол 3.28% 2 

4 Эрүүл мэнд 14.75% 9 

5 Ажилгүй 13.11% 8 

6 Бусад 3.28% 2 

 Total 100% 61 
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Q4c - Ажиллах шаардлагатай үед асрамжид/халамжанд байгаа хүмүүс хаана 

байрладаг вэ? 

 

 

# Field Minimum Maximum Mean 
Std 

Deviation 
Variance Count 

1 
Ажиллах шаардлагатай үед 

асрамжид/халамжанд байгаа хүмүүс хаана 
байрладаг вэ? 

1.00 6.00 1.69 1.46 2.13 49 

 

 

# Answer % Count 

1 Гэртээ 77.55% 38 

2 Бусад гэр бүл 0.00% 0 

3 Сургууль 14.29% 7 

4 Засгийн газрын байгууламжууд 0.00% 0 

5 Төрийн бус байгууламжууд 0.00% 0 

6 Бусад 8.16% 4 

 Total 100% 49 
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Q5 - Өөрийгөө болон гэр бүлийн гишүүдээ КОВИД-19-ээс урьдчилан сэргийлэхэд 

тохирсон мэдээлэл, хангамжтай гэж бодож байна уу? 

 

 

# Field Minimum Maximum Mean 
Std 

Deviation 
Variance Count 

1 

Өөрийгөө болон гэр бүлийн гишүүдээ 
КОВИД-19-ээс урьдчилан сэргийлэхэд 

тохирсон мэдээлэл, хангамжтай гэж бодож 
байна уу? 

1.00 5.00 1.86 1.04 1.08 71 

 

# Answer % Count 

1 Маш их хангалттай 43.66% 31 

2 Бага зэрэг хангалттай 42.25% 30 

3 Мэдэхгүй 1.41% 1 

4 Бага зэрэг хангалтгүй 9.86% 7 

5 Маш их хангалтгүй 2.82% 2 

 Total 100% 71 
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Q6 - Та ямар түүхий эд олборлож байгаа вэ? (Та 1-ээс илүүг сонгож болно) 

 

 

# Answer % Count 

1 Алт 95.59% 65 

2 Нүүрс 0.00% 0 

3 Жонш 0.00% 0 

4 Өнгөт эрдэнийн чулуу 0.00% 0 

5 Бусад 4.41% 3 

 Total 100% 68 
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Q7 - Ажлынхаа мөн чанарыг тодорхойлно уу (Та 1-ээс илүүг сонгож болно) 

 

 

# Answer % Count 

1 Ухагч 68.06% 49 

2 Хамгаалагч 0.00% 0 

3 Худалдан авагч 0.00% 0 

4 Угаагч 13.89% 10 

5 Машины оператор 0.00% 0 

6 Ахлагч 2.78% 2 

7 Бусад 15.28% 11 

 Total 100% 72 
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Q8 - Та хэр удаан олборлож байсан / уул уурхайтай холбоотой (жил)? 

 

 

# Field Minimum Maximum Mean 
Std 

Deviation 
Variance Count 

1 
Та хэр удаан олборлож байсан / уул 

уурхайтай холбоотой (жил)? 
1.00 5.00 4.12 1.09 1.18 67 

 

 

 

# Answer % Count 

1 1-ээс бага 2.99% 2 

2 1-3 8.96% 6 

3 3-5 8.96% 6 

4 5-10 31.34% 21 

5 10-аас дээш жил 47.76% 32 

 Total 100% 67 
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Q9 - Бичил уурхайн газрын талаар орон нутгийн засаг захиргаатай гэрээ байгуулсан 

уу? 

 

 

# Field Minimum Maximum Mean 
Std 

Deviation 
Variance Count 

1 
Бичил уурхайн газрын талаар орон нутгийн 

засаг захиргаатай гэрээ байгуулсан уу? 
1.00 2.00 1.91 0.28 0.08 69 

 

 

 

# Answer % Count 

1 Тийм 8.70% 6 

2 Үгүй 91.30% 63 

 Total 100% 69 
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Q10 - КОВИД бичил уурхайн газрын гэрээг авахад хүндрэлтэй болгосон уу? 

 

 

# Field Minimum Maximum Mean 
Std 

Deviation 
Variance Count 

1 
КОВИД бичил уурхайн газрын гэрээг авахад 

хүндрэлтэй болгосон уу? 
1.00 4.00 1.27 0.61 0.38 67 

 

 

 

# Answer % Count 

1 Маш их хүндрэлтэй 80.60% 54 

2 Бага зэрэг хүндрэлтэй 13.43% 9 

3 Өөрчлөлт байхгүй 4.48% 3 

4 Бага зэрэг амархан 1.49% 1 

5 Маш их амархан 0.00% 0 

 Total 100% 67 
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Q11 - Та хэрхэн цалинждаг вэ? 

 

 

# Field Minimum Maximum Mean Std Deviation Variance Count 

1 Та хэрхэн цалинждаг вэ? 1.00 6.00 4.29 1.22 1.48 69 

 

# Answer % Count 

1 Өдөр бүр 4.35% 3 

2 Долоо хоног бүр 1.45% 1 

3 Сар бүр 7.25% 5 

4 Баяжмалаар 60.87% 42 

5 Хүдэрээр 0.00% 0 

6 Бусад 26.09% 18 

 Total 100% 69 
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Q12 - Бичил уурхай танай өрхийн нийт орлогод хэр их хувь нэмэр оруулдаг вэ? 

 

 

# Field Minimum Maximum Mean 
Std 

Deviation 
Variance Count 

1 
Бичил уурхай танай өрхийн нийт орлогод 

хэр их хувь нэмэр оруулдаг вэ? 
1.00 10.00 6.96 2.95 8.70 67 
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# Answer % Count 

1 10% -иас бага 10.45% 7 

2 10-20% 2.99% 2 

3 20-30% 2.99% 2 

4 30-40% 4.48% 3 

5 40-50% 2.99% 2 

6 50-60% 14.93% 10 

7 60-70% 8.96% 6 

8 70-80% 10.45% 7 

9 80-90% 16.42% 11 

10 90-100% 25.37% 17 

 Total 100% 67 
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Q13 - Та бусад эдийн засгийн үйл ажиллагаа эрхэлдэг үү? 

 

 

# Field Minimum Maximum Mean 
Std 

Deviation 
Variance Count 

1 
Та бусад эдийн засгийн үйл ажиллагаа 

эрхэлдэг үү? 
1.00 2.00 1.91 0.28 0.08 69 

 

 

# Answer % Count 

1 Тийм 8.70% 6 

2 Үгүй 91.30% 63 

 Total 100% 69 

 

 

 

 

 



 

  
 

APPENDIX A: SURVEY REPORT 

Q14 - КОВИД ба үүнтэй холбоотой нөлөөллүүд (жишээлбэл хязгаарлалт) орлогын 

хэмжээ хэр зэрэг буурахад хүргэсэн бэ? 

 

 

# Field Minimum Maximum Mean 
Std 

Deviation 
Variance Count 

1 
КОВИД ба үүнтэй холбоотой нөлөөллүүд 

(жишээлбэл хязгаарлалт) орлогын хэмжээ 
хэр зэрэг буурахад хүргэсэн бэ? 

1.00 6.00 5.03 1.45 2.12 68 

 

 

# Answer % Count 

1 Өөрчлөлт байхгүй 2.94% 2 

2 10% -иас бага 7.35% 5 

3 10-25% 7.35% 5 

4 25-50% 8.82% 6 

5 50%-75% 13.24% 9 

6 75% -иас дээш 60.29% 41 

 Total 100% 68 
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Q15 - КОВИД ба КОВИД-тай холбоотой хязгаарлалтаас хойш таны олборлож буй 

бараа бүтээгдэхүүний худалдан авагчийн үнэ өөрчлөгдсөн үү? 

 

 

# Field Minimum Maximum Mean 
Std 

Deviation 
Variance Count 

1 

КОВИД ба КОВИД-тай холбоотой 
хязгаарлалтаас хойш таны олборлож буй 

бараа бүтээгдэхүүний худалдан авагчийн үнэ 
өөрчлөгдсөн үү? 

1.00 5.00 2.72 1.67 2.78 69 

 

 

# Answer % Count 

1 Маш их Нэмэгдсэн 39.13% 27 

2 Бага зэрэг нэмэгдсэн 15.94% 11 

3 Өөрчлөлт байхгүй 1.45% 1 

4 Бага зэрэг буурсан 20.29% 14 

5 Маш их буурсан 23.19% 16 

 Total 100% 69 
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Q16 - КОВИД-тэй холбоотой аяллын хязгаарлалт нь уул уурхайн үйл ажиллагаа 

эрхлэхэд тань нөлөөлсөн үү? 

 

 

# Field Minimum Maximum Mean 
Std 

Deviation 
Variance Count 

1 
КОВИД-тэй холбоотой аяллын хязгаарлалт 

нь уул уурхайн үйл ажиллагаа эрхлэхэд тань 
нөлөөлсөн үү? 

1.00 3.00 1.21 0.44 0.19 68 

 

# Answer % Count 

1 Маш их нөлөөлсөн 80.88% 55 

2 Бага зэрэг нөлөөлсөн 17.65% 12 

3 Өөрчлөлт байхгүй 1.47% 1 

4 Бага зэрэг амархан 0.00% 0 

5 Маш их амархан 0.00% 0 

 Total 100% 68 
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Q17 - КОВИД таны гэр бүлийн ачааллыг нэмэгдүүлсэн үү? 

 

 

# Field Minimum Maximum Mean 
Std 

Deviation 
Variance Count 

1 
КОВИД таны гэр бүлийн ачааллыг 

нэмэгдүүлсэн үү? 
1.00 5.00 1.37 0.74 0.54 71 

 

 

 

# Answer % Count 

1 Маш их нэмэгдсэн 73.24% 52 

2 Бага зэрэг нэмэгдсэн 21.13% 15 

3 Өөрчлөлт байхгүй 2.82% 2 

4 Бага зэрэг буурсан 1.41% 1 

5 Маш их буурсан 1.41% 1 

 Total 100% 71 
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Q18 - Цартахлын стресс нэмэгдсэн нь таны сэтгэцийн эрүүл мэндэд нөлөөлсөн үү? 

 

 

# Field Minimum Maximum Mean 
Std 

Deviation 
Variance Count 

1 
Цартахлын стресс нэмэгдсэн нь таны 

сэтгэцийн эрүүл мэндэд нөлөөлсөн үү? 
1.00 5.00 1.59 0.80 0.64 70 

 

 

 

# Answer % Count 

1 Маш их сөрөг нөлөө үзүүлсэн 57.14% 40 

2 Бага зэрэг сөргөөр нөлөөлсөн 30.00% 21 

3 Нөлөөлөлгүй 11.43% 8 

4 Бага зэрэг эерэг нөлөө үзүүлсэн 0.00% 0 

5 Маш их эерэг нөлөө үзүүлсэн 1.43% 1 

 Total 100% 70 
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Q19 - КОВИД нь гэмт хэргийн гаралтыг нэмэгдүүлсэн үү? 

 

 

# Field Minimum Maximum Mean 
Std 

Deviation 
Variance Count 

1 
КОВИД нь гэмт хэргийн гаралтыг 

нэмэгдүүлсэн үү? 
1.00 5.00 2.31 1.12 1.24 70 

 

 

# Answer % Count 

1 Маш их нэмэгдсэн 28.57% 20 

2 Бага зэрэг нэмэгдсэн 31.43% 22 

3 Өөрчлөлт байхгүй 22.86% 16 

4 Бага зэрэг буурсан 14.29% 10 

5 Маш их буурсан 2.86% 2 

 Total 100% 70 
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Q20 - КОВИД нь жендэрт суурилсан хүчирхийлэл эсвэл гэр бүлийн хүчирхийлэл 

нэмэгдэхэд хүргэсэн үү? 

 

 

# Field Minimum Maximum Mean 
Std 

Deviation 
Variance Count 

1 
КОВИД нь жендэрт суурилсан хүчирхийлэл 
эсвэл гэр бүлийн хүчирхийлэл нэмэгдэхэд 

хүргэсэн үү? 
1.00 5.00 1.93 0.90 0.80 68 

 

 

# Answer % Count 

1 Маш их нэмэгдсэн 38.24% 26 

2 Бага зэрэг нэмэгдсэн 35.29% 24 

3 Өөрчлөлт байхгүй 23.53% 16 

4 Бага зэрэг буурсан 1.47% 1 

5 Маш их буурсан 1.47% 1 

 Total 100% 68 
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Q21 - КОВИД-ийн хязгаарлалт нь эрүүл мэндийн үйлчилгээ, эмийн хүртээмжийг улам 

хүндрүүлэв үү? 

 

 

# Field Minimum Maximum Mean 
Std 

Deviation 
Variance Count 

1 
КОВИД-ийн хязгаарлалт нь эрүүл мэндийн 

үйлчилгээ, эмийн хүртээмжийг улам 
хүндрүүлэв үү? 

1.00 3.00 1.61 0.77 0.59 69 

 

 

 

# Answer % Count 

1 Маш их хүнд 56.52% 39 

2 Бага зэрэг хүнд 26.09% 18 

3 Өөрчлөлт байхгүй 17.39% 12 

4 Бага зэрэг амархан 0.00% 0 

5 Маш их амархан 0.00% 0 

 Total 100% 69 
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Q22 - Цартахал танай гэр бүлийн хоол, тэжээлд хэрхэн нөлөөлсөн бэ? 

 

 

# Field Minimum Maximum Mean 
Std 

Deviation 
Variance Count 

1 
Цартахал танай гэр бүлийн хоол, тэжээлд 

хэрхэн нөлөөлсөн бэ? 
1.00 5.00 1.83 0.89 0.80 70 

 

 

 

# Answer % Count 

1 Маш их сөрөг нөлөө үзүүлсэн 38.57% 27 

2 Бага зэрэг сөргөөр нөлөөлсөн 48.57% 34 

3 Нөлөөлөлгүй 7.14% 5 

4 Бага зэрэг эерэг нөлөө үзүүлсэн 2.86% 2 

5 Маш их эерэг нөлөө үзүүлсэн 2.86% 2 

 Total 100% 70 
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Q23 - КОВИД-ийн хязгаарлалт эхэлснээс хойш орон нутгийн засаг захиргааны 

байгууллагуудын хяналт шалгалт буурсан уу? 

 

 

# Field Minimum Maximum Mean 
Std 

Deviation 
Variance Count 

1 
КОВИД-ийн хязгаарлалт эхэлснээс хойш 

орон нутгийн засаг захиргааны 
байгууллагуудын хяналт шалгалт буурсан уу? 

1.00 5.00 2.97 1.31 1.71 70 

 

 

# Answer % Count 

1 Маш их буурсан 15.71% 11 

2 Бага зэрэг буурсан 24.29% 17 

3 Өөрчлөлт байхгүй 22.86% 16 

4 Бага зэрэг нэмэгдсэн 21.43% 15 

5 Маш их нэмэгдсэн 15.71% 11 

 Total 100% 70 
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Q24 - Цартахлын эсрэг хариу арга хэмжээ, орон нутгийн болон үндэсний засгийн 

газраас хэрэгжүүлж буй урьдчилан сэргийлэх арга хэмжээг та хэрхэн үнэлэх вэ? 

 

 

# Field Minimum Maximum Mean 
Std 

Deviation 
Variance Count 

1 

Цартахлын эсрэг хариу арга хэмжээ, орон 
нутгийн болон үндэсний засгийн газраас 

хэрэгжүүлж буй урьдчилан сэргийлэх арга 
хэмжээг та хэрхэн үнэлэх вэ? 

1.00 5.00 2.84 0.77 0.59 70 

 

 

 

# Answer % Count 

1 Маш сайн 2.86% 2 

2 Сайн 27.14% 19 

3 Дундаж 55.71% 39 

4 Муу 11.43% 8 

5 Маш муу 2.86% 2 

 Total 100% 70 
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Q25 - КОВИДнь бичил уурхайн дараахь шилдэг туршлагыг илүү төвөгтэй болгосон 

уу? 
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# Field Minimum Maximum Mean 
Std 

Deviation 
Variance Count 

1 Дуулга, бээлий, маск өмссөн байх 1.00 5.00 1.90 0.87 0.75 67 

2 
Бичил уурхайн хөдөлмөрийн эрүүл ахуй, 

аюулгүй байдлын дүрмийг дагаж мөрдөх 
1.00 5.00 2.00 1.06 1.13 64 

3 
Эрүүл мэнд, нийгмийн даатгалын төлбөрийг 

төлөх 
1.00 5.00 1.86 1.08 1.16 56 

4 
Мөнгөн усгүй алт боловсруулах аргыг 

ашиглах 
1.00 5.00 2.15 1.15 1.32 55 

5 
Бичил уурхайд эвдэрсэн газрын нөхөн 

сэргээлт хийх 
1.00 5.00 1.80 1.18 1.38 54 

6 
Бичил уурхайд хуваарилагдсан газарт 

гэрээний дагуу ажиллах 
1.00 5.00 1.76 1.05 1.11 54 

7 Бусад 1.00 5.00 2.12 1.05 1.11 50 

 

 

 

# Question 
Маш их 

төвөгтэй 
 

Бага 
зэрэг 

төвөгтэй 
 

Өөрчлөлт 
байхгүй 

 
Бага 

зэрэг 
амархан 

 
Маш их 

амархан 
 Total 

1 
Дуулга, бээлий, маск 

өмссөн байх 
37.31% 25 40.30% 27 19.40% 13 1.49% 1 1.49% 1 67 

2 

Бичил уурхайн 
хөдөлмөрийн эрүүл 

ахуй, аюулгүй 
байдлын дүрмийг 

дагаж мөрдөх 

42.19% 27 26.56% 17 23.44% 15 4.69% 3 3.13% 2 64 

3 
Эрүүл мэнд, 

нийгмийн даатгалын 
төлбөрийг төлөх 

53.57% 30 17.86% 10 19.64% 11 7.14% 4 1.79% 1 56 

4 
Мөнгөн усгүй алт 

боловсруулах аргыг 
ашиглах 

41.82% 23 14.55% 8 36.36% 20 1.82% 1 5.45% 3 55 

5 
Бичил уурхайд 

эвдэрсэн газрын 
нөхөн сэргээлт хийх 

62.96% 34 7.41% 4 22.22% 12 1.85% 1 5.56% 3 54 

6 

Бичил уурхайд 
хуваарилагдсан 
газарт гэрээний 

дагуу ажиллах 

57.41% 31 18.52% 10 18.52% 10 1.85% 1 3.70% 2 54 

7 Бусад 36.00% 18 28.00% 14 26.00% 13 8.00% 4 2.00% 1 50 



 

  
 

APPENDIX A: SURVEY REPORT 

Q26 - КОВИД-тэй холбоотой нөлөөлөл эхэлснээс хойш танд ямар нэгэн дэмжлэг 

үзүүлсэн үү? 

 

 

# Field Minimum Maximum Mean 
Std 

Deviation 
Variance Count 

1 
КОВИД-тэй холбоотой нөлөөлөл эхэлснээс 

хойш танд ямар нэгэн дэмжлэг үзүүлсэн үү? 
1.00 2.00 1.90 0.30 0.09 71 

 

 

 

# Answer % Count 

1 Тийм 9.86% 7 

2 Үгүй 90.14% 64 

 Total 100% 71 

  



 

  
 

APPENDIX A: SURVEY REPORT 

Q26a - Дэмжлэгийн эх үүсвэр нь юу байв? (Та 1-ээс илүүг сонгож болно) 

 

 

# Answer % Count 

1 Гэр бүл 37.50% 3 

2 Засгийн газрын нөөц 0.00% 0 

3 Олон нийтийн нөөц 12.50% 1 

4 Төрийн бус байгууллагууд 12.50% 1 

5 Найзууд 12.50% 1 

6 Бусад 25.00% 2 

 Total 100% 8 

  



 

  
 

APPENDIX A: SURVEY REPORT 

Q27 - Цартахлын улмаас гарч буй бэрхшээлийг даван туулахад туслах тэргүүлэх 

чиглэлүүдийг зааж өгнө үү. 

 

 

 



 

  
 

APPENDIX A: SURVEY REPORT 

# Field Minimum Maximum Mean 
Std 

Deviation 
Variance Count 

1 Санхүүгийн дэмжлэг 1.00 5.00 1.81 1.42 2.01 70 

2 Хоол хүнс (хүүхдийн сүүн тэжээл гэх мэт) 1.00 5.00 2.10 1.13 1.29 67 

3 
Эрүүл мэндийн тусламж үйлчилгээний 

хүртээмж 
1.00 5.00 2.16 1.27 1.63 63 

4 Ариутгал ба маск 1.00 5.00 2.02 1.19 1.43 61 

5 Эм, эмнэлгийн хэрэгсэл 1.00 5.00 2.05 1.35 1.82 62 

6 Биеийн аюулгүй байдал 1.00 5.00 1.97 1.29 1.67 60 

7 Хүүхэд харах үйлчилгээ / сургууль 1.00 5.00 2.02 1.40 1.95 59 

 

 

 

# Question 
Хамгийн 

өндөр 
 Өндөр  Дунд  Бага  

Хамгийн 
бага 

 Total 

1 Санхүүгийн дэмжлэг 71.43% 50 4.29% 3 7.14% 5 5.71% 4 11.43% 8 70 

2 
Хоол хүнс (хүүхдийн сүүн 

тэжээл гэх мэт) 
35.82% 24 35.82% 24 16.42% 11 5.97% 4 5.97% 4 67 

3 
Эрүүл мэндийн тусламж 
үйлчилгээний хүртээмж 

42.86% 27 22.22% 14 19.05% 12 7.94% 5 7.94% 5 63 

4 Ариутгал ба маск 45.90% 28 26.23% 16 13.11% 8 9.84% 6 4.92% 3 61 

5 Эм, эмнэлгийн хэрэгсэл 53.23% 33 14.52% 9 16.13% 10 6.45% 4 9.68% 6 62 

6 Биеийн аюулгүй байдал 56.67% 34 10.00% 6 21.67% 13 3.33% 2 8.33% 5 60 

7 
Хүүхэд харах үйлчилгээ / 

сургууль 
57.63% 34 11.86% 7 11.86% 7 8.47% 5 10.17% 6 59 

 


